
Aktualno 

Vesti iz Zavoda za gozdove Slovenije 

Decembra 1999 je Zavod za gozdove Slovenije na 
Pristavi nad Stično podelil priznanja in nagrade izbra~ 
nim najbolj skrbnim lastnikom gozda v letu 1999. 
Priznanja je prejelo 14 lastnikov gozdov iz vse Slove~ 
n~je, iz vsake območne enote po eden. Izbor najbolj 
skrbnih lastnikov so opravile krajevne in območne 
enote po enotnih kriterijih, ki so zajemali prizadevnost 
lastnika pri opravljanju načrtovanih del v gozdovih, 
pri sečnji in spravi lu, ter pri gojen ju in varstvu gozdov, 
pri vzdrževanju gozdnih cest, pri upoštevanju splošno~ 
koristnih funkcij gozdov, udeležbo pri izobraževanju 
Zavoda za gozdove Slovenije in nasploh dobro sode~ 
tovanje z javno gozdarsko službo. Prireditve na Pri~ 
stavi nad Stično se je udeležilo okrog 50 udeležencev, 
med njimi tudi državni sekretar za gozdarstvo, lovstvo 
in ribištvo ter predsedniki območnih svetov Zavoda 
za gozdove Slovenije. O prireditvi sta poročala Radio 
Slovenija in Kmečki glas. Zavod za gozdove Slovenije 
bo z izborom najbolj skrbnega lastnika leta nadaljeval 
tudi v prihodnje. 

V letu 1999 je Zavod za gozdove Slovenije orga­
niziral usposabljanje za gozdnega delavca sekača po 
programu USO fi na Srednji gozdarski in lesarski šoli 
v Postojni za 16 lastnikov gozdov iz 1 O območnih enot: 
Tolmina, Bleda, Kranja, Ljubljane, Postojne, Brežic, 
Celja, Maribora, Slovenj Gradca in Sežane. Vseh 16 
lastnikov gozdov je usposabljanje uspešno končalo 
junija 1999. V letu 2000 je na usposabljanju za gozd­
nega deiavca gojitelja po programu USO II Srednje 
gozdarske in lesarske šole 13 lastnikov gozdov iz 4 
območnih enot: Ljubljane, Kranja, Tolmina in Brežic. 
Z usposabljanjem po programu USO, ki je trenutno 
edini program za poklicno gozdarsko usposabljanje za 
odrasle, želi Zavod za gozdove Slovenije postopno 
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usposobiti dovolj lastnikov gozdov, da bi opravljali 
dela v zasebnih gozdovih tudi za tiste lastnike, ki iz 
različnih razlogoy tega dela ne opravijo sami. 

Zadnji podatki kažejo, da imamo v Sloveniji že čez 
50 gozdnih učnih poti. Nekatere imajo poleg gozdne 
tudi širšo naravoslovno ali celo zgodovinsko vsebino. 
Zavod za gozdove Slovenije sodeluje pri gozdnih učnih 
poteh strokovno in finančno, sodeluje tudi pri vodenju 
obiskovalcev, za večino gozdnih učnih poti paje tudi 
upravljalec. Vsako leto se raznih dejavnosti za šolsko 
mladino, kijih organizira Zavod za gozdove Slovenije, 
udeleži 25.000 do 30.000 udeležencev. Večina teh de­
javnosti poteka na gozdnih učnih poteh. 

V Idriji je nastala nova naravoslovna učna pot Ob 
rakah. Poleg naravoslovne ima tudi zelo zanimivo 
zgodovinsko vsebino, saj obravnava znamenite idrijske 
rake, s katerimi so zbirali in vodili vodo za pogon 
rudniških strojev. Predstavitev vodnika Ob Rakah po 
poti idrijskih naravoslovcev je bila 27. l. 2000 na 
krajevni enoti Zavoda za gozdove Slovenije v Idriji. 
Prireditev je vodila Martina Pišljar, ki je vodnik tudi 
uredila. Avtorji Marija Bavdaž, Jože Čar, Janez Kavčič 
in Emil Pelhan so izredno zanimivo predstavili vsebino 
vodnika. Iz Zavoda za gozdove Slovenije je strokovno 
sodeloval Emil Pelhan iz krajevne enote Idrija. 

Moto Tedna gozdov v letu 1999 je bil Spoštujmo 
gozd. Območna enota Sežana Zavoda za gozdove 
Slovenije pripravlja zbornik z otroškimi literamimi 
izdelki na temo Spoštujmo gozd. Izdajo načrtujejo v 
začetku leta 2000. 

Tone Lesnik 

16. septembra 1999 je Državni zbor sprejel Nacionalni program varstva okolja, ki je naj pomembnejši strateški 
dokument na tem področju in pomeni korak k trajnemu izboljšanju učinkovitosti okoljske politike. Dokument 
je v posebni publikaciji izdalo Ministrstvo za okolje in prostor, Uprava RS za varstvo narave. 
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